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Informace 

 
Informace pro voliče, kteří změnili trvalý pobyt  
po 28. 4. 2024 
 

 

Oznamujeme občanům, že seznam voličů pro volby do Evropského parlamentu, které proběhnou  

na území České republiky ve dnech 7. a 8. června 2024, se sestavuje tak, že se do něj 40 dnů přede 

dnem voleb, tj. dne 28. 4. 2024, zanesou údaje o voličích ze stálého seznamu. Seznamy voličů  

pro volby do Evropského parlamentu se uzavírají dne 5. 6. 2024. 

 

Pokud volič změní údaj o místu trvalého pobytu v době od sestavení seznamu do jeho uzavření  

je možné, aby hlasoval v místě nového trvalého pobytu pouze v případě, že požádá obecní úřad 

v místě původního trvalého pobytu o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského 

parlamentu. 

 

Na základě písemné žádosti obdrží volič u obecního úřadu podle místa původního trvalého  

pobytu potvrzení o vyškrtnutí ze seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. S tímto 

potvrzením pak po prokázání údaje o místě nového trvalého pobytu platným občanským průkazem 

s novou adresou nebo původním občanským průkazem s oddělenou vyznačenou částí po změně 

místa trvalého pobytu a potvrzením o změně místa trvalého pobytu, může požádat o zápis  

do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu u obecního úřadu podle místa nového 

trvalého pobytu do uzavření seznamů, nebo toto potvrzení předloží ve dny voleb přímo ve volební 

místnosti, do které spadá adresa jeho místa nového trvalého pobytu. Při splnění těchto podmínek 

bude voliči hlasování umožněno. 

 

Změna trvalého pobytu v rámci městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz je změnou úřední. 

Znamená to, že volič bude v den uzavření seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu 

aktualizací zanesen do volebního okrsku podle místa nového trvalého pobytu. 

 

Případně je možné, aby volič, který hodlá ohlásit změnu údaje o místu trvalého pobytu, požádal 

nejprve o vydání voličského průkazu, nejpozději však do 31. 5. 2024 písemně a do 5. 6. 2024 

osobně. Voličský průkaz pak opravňuje voliče k tomu, aby hlasoval v kterémkoli volebním okrsku 

na území České republiky. 

 

Informace k uvedené problematice Vám poskytne Alena Krömrová na tel. čísle 599 442 856  

a Kateřina Mařáková na tel. čísle 599 442 857.  

 

 

 


